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Будь-яка окрема частина інформації, якою б малою або незначною вона не здавалася, може бути 

ключем, який розкриває і викриває допінгову активність.  

Інформація має вирішальне значення для роботи Національного антидопінгового центру 

(НАДЦ). Отримання будь-якої інформації дозволяє НАДЦ зробити оцінку такої інформації. Вся 

інформація що надходить до НАДЦ сприймається серйозно.  

Викривач може розкрити неправомірну поведінку в будь-який час. НАДЦ активно заохочує 

розкриття інформації будь-ким, хто виявляє, ідентифікує, свідчить про свідків, знає або має 

достатні підстави підозрювати будь-які порушення. 

Викривачі можуть звернутися за порадою до відділу розслідування НАДЦ, перш ніж робити 

офіційне розкриття інформації.  

Збереження конфіденційності інформації та анонімності Викривача має першочергове значення 

для НАДЦ. Розкриття інформації не обов'язково означає, що Викривачу доведеться дати 

свідчення або що Викривач буде ідентифікований як такий. НАДЦ працюватиме над тим, щоб 

жоден акт помсти проти Викривача не залишався безкарним. Винні будуть притягнуті до 

відповідальності. 

Викривачі укладають угоду з НАДЦ і можуть тісно співпрацювати з відділом розслідування під 

час перегляду інформації, розслідування та викриття порушень. 

Захистити свій спорт можна конфіденційно зв'язавшись із НАДЦ наступними засобами: 

Email: ii@nadc.org.ua 

 

1. ВСТУП ТА СФЕРА ЗАСТОСУВАННЯ  

1.1. НАДЦ прагне захищати чистих спортсменів і буде невпинно працювати, щоб усунути зі 

спорту тих, хто порушує антидопінгові правила. Кожен, хто займається спортом, несе 

відповідальність за те, щоб об'єднатися, щоб створити рівні умови гри і підтримувати культуру, 

де кожен може виступити і розкрити будь-яку інформацію про допінг у спорті.  

1.2. НАДЦ визнає значну роль, яку відіграє викриття у створенні рівних умов гри шляхом 

запобігання та виявлення порушень антидопінгових правил. НАДЦ працюватиме разом зі 

спортсменами та тими, хто працює зі спортсменами, щоб отримати уявлення про найкращі 

інструменти для цього. 

1.3. Ця Політика спрямована на заохочення та надання всім можливості розкривати 

інформацію та висловлювати своє занепокоєння потенційними допінговими порушеннями.  

1.4. Політика встановлює, яким чином інформація може передаватися відділу розслідування 

у найсуворішому режимі конфіденційності, права та обов'язки Інформаторів та Викривачів, а 

також обов'язки відділу розслідування при отриманні інформації про порушення. 

1.5. Ця Політика не замінює існуючі механізми повідомлення ВАДА, НАДЦ, інших 

національних антидопінгових організацій або правоохоронних органів, які займаються 

відповідно допінговими порушеннями та кримінальними злочинами. НАДЦ прагне 

співпрацювати з усіма зацікавленими сторонами, щоб постійно розвивати цю практику в 

спортивному середовищі, щоб розвивати все більш надійні та ефективні мережі інформування 

про порушення. 

 

2. КЛЮЧОВІ ВИЗНАЧЕННЯ 

Для цілей цієї Політики та її положень:  

mailto:ii@nadc.org.ua
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Інформатор - це фізична / юридична особа, яка розкриває НАДЦ можливу неправомірну 

поведінку або інформацію, пов'язану з потенційним порушенням.  

Викривач. НАДЦ надає Інформатору статус Викривача, для цього потрібно, щоб Інформатор 

та НАДЦ погодили та підписали відповідну Угоду про співпрацю.  

Респондент - це особа / організація, проти якої / щодо якої було повідомлено про можливі 

неправомірні дії.  

Неправомірна поведінка включає будь-яке можливе порушення антидопінгових правил 

(ADRV), будь-яке можливе порушення недотримання або будь-які дії чи бездіяльність, які 

можуть підірвати боротьбу з допінгом, включаючи неетичну поведінку, хабарництво та 

корупцію.  

Розкриття інформації - це офіційний акт Інформатора / Викривача, який повідомляє НАДЦ 

про будь-яку можливу неправомірну поведінку.  

Національна антидопінгова організація в Україні. Національний антидопінговий центр 

(НАДЦ) є організацією, відповідальною за захист спорту в Україні від допінгу.  

Відділ розслідування (Відділ розслідування порушень антидопінгових правил НАДЦ) – 

спеціально створений структурний підрозділ для збору всієї інформації щодо можливих 

порушень, її аналізу та оцінки, та проведення розслідувань можливих порушень.  

Всесвітнє антидопінгове агентство (ВАДА, WADA) є глобальною організацією, яка 

координує, просуває та контролює боротьбу з допінгом у спорті. 

 

3. РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ  

3.1. Інформатор чи Викривач?  

Інформатор може розкрити НАДЦ інформацію про можливе порушення анонімно та 

конфіденційно в будь-який час. Інформатори не підпадають під додаткові права та захист, 

надані Викривачу.  

Викривач може розкрити інформацію про можливі порушення чи проступки в будь-який час і 

укладає письмову угоду з НАДЦ. Ця угода передбачає додаткові права та засоби захисту. 

Викривачі будуть взаємодіяти з відділом розслідування протягом будь-якого відповідного 

періоду часу, поки перевіряється інформація та розслідується справа.  

3.2. Хто може розкрити інформацію НАДЦ? 

НАДЦ активно заохочує розкриття будь-якою фізичною або юридичною особою, яка виявляє, 

ідентифікує, свідчить про свідків, знає або має достатні підстави підозрювати будь-які 

неправомірні дії.  

3.3. Що може бути предметом Розкриття?  

Будь-яка Неправомірна поведінка може бути предметом Розкриття. Не має значення, чи 

стосується можлива неправомірна поведінка минулого, теперішнього чи запланованого 

майбутнього поведінки Респондента.  

3.4. Ким можуть бути вчинені порушення?  

Порушення можуть бути вчинені, але не обмежуються цим переліком, наступними 

Респондентами:  

❖ Співробітники антидопінгової організації  

❖ Спортсмени 
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❖ Допоміжний персонал спортсменів 

❖ Офіцери допінг-контролю  

❖ Співробітники Міністерства молоді та спорту України 

❖ Співробітники WADA–акредитованої лабораторії  

❖ Співробітники WADA  

❖ Інші (наприклад, фінансові органи, спортивні федерації чи інші органи, медичний 

персонал тощо) 

НАДЦ заохочує потенційних Викривачів/Інформаторів, які можуть бути невпевнені, чи 

стосується їх розкриття інформації до категорії респондентів, перелічених вище, зв'язатися за 

допомогою конфіденційних каналів зв’язку із відділом розслідування, який зробить оцінку 

запропонованого розкриття.  

3.5. Звертаєтеся до НАДЦ для розкриття інформації?  

НАДЦ визнає важливість підтримки безпеки інформації Інформаторів та Викривачів. Для 

захисту особистості Інформаторів та Викривачів відділ розслідування контролює зазначені 

вище засоби зв’язку.  

Будь-яка фізична / юридична особа може звернутися за порадою чи консультацією до відділу 

розслідування перед розкриттям інформації.  

 

4. ВИКРИВАЧ 

Жоден Інформатор не буде зобов'язаний приймати статус Викривача. Однак, статус Викривача 

надає Інформатору додаткові права, якщо він хоче співпрацювати з командою відділу 

розслідування. 

4.1. Надання статусу Викривача  

Надання статусу Викривача здійснюється на розсуд Директора НАДЦ або, за його відсутності, 

керівника відділу розслідування. Рішення буде засноване на оцінці розкриття інформації, 

зробленої Інформатором. Оцінка буде враховувати наступне, але не обмежуючись:  

❖ Чи було розкриття здійснено добросовісно, на обґрунтованих підставах, на основі 

чесного переконання Інформатора.  

❖ Якщо можлива неправомірна поведінка підпадає під дію правил і положень, що 

містяться у Всесвітньому антидопінговому кодексі (Кодекс) або пов'язані з Кодексом.  

❖ Якщо дата можливого проступку залишається в межах строку давності.  

❖ Якщо надана інформація має відношення або допомагає в боротьбі з допінгом у спорті.  

❖ Якщо надана інформація є достатньо точною.  

❖ Ймовірність того, що можуть бути отримані додаткові докази, що підтверджують 

твердження про неправомірну поведінку та/або існує розумна перспектива розкриття 

порушення.  

❖ Ризик того, що анонімність не може бути збережена і що будь-яке розслідування та / або 

процеси слухання / судового розгляду вимагають розкриття особи Інформатора / 

Викривача.  

❖ Чи є значимість інформації, наданої Інформатором, пропорційною потенційним ризикам 

для безпеки та добробуту Інформатора та / або його / її сім'ї. 

4.2. Угода про співпрацю (Угода Викривача) 

Угода про співпрацю між НАДЦ та Інформатором повинна бути підписана до надання статусу 

Викривача.  

Угода Викривача встановлюватиме права та обов'язки Викривача та заходи захисту Викривача. 
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4.3. Заходи захисту Викривача  

Захист особистості та конфіденційності  

Збереження конфіденційності інформації та анонімності Викривача має першочергове значення 

для НАДЦ. Співробітники відділу розслідування, які беруть участь у обробці інформації 

Викривачів, навчені та мають досвід роботи з цим видом роботи. Особа Викривача не буде 

розкрита нікому, крім відділу розслідування та Директора НАДЦ, або якщо Викривач надає 

свою згоду в письмовій формі чи, у малоймовірному випадку, якщо цього вимагає закон.  

Усі докази та інформація, отримані відділом розслідування, зберігаються в захищених системах 

та місцях відповідно до Всесвітнього антидопінгового кодексу та Міжнародного стандарту 

захисту конфіденційності та особистої інформації (ISPPPI). НАДЦ також суворо дотримується 

національного законодавства про захист даних. 

4.4. Зовнішня правова допомога  

НАДЦ не може надавати зовнішню правову допомогу Викривачам.  

4.5. Захист від переслідування  

Викривачі повинні вільно допомагати в боротьбі з допінгом у спорті, не побоюючись репресій 

будь-якого роду. Якщо особа Викривача стане відомою, НАДЦ працюватиме над тим, щоб 

винуватець (особи) будь-якого акту помсти проти Інформатора/Викривача прямо чи 

опосередковано був притягнутий до відповідальності.  

4.6. Фізичний захист  

НАДЦ не може забезпечити будь-яку форму фізичного захисту Викривача. Якщо стане відомо 

про ризик для фізичної безпеки Викривача та / або його сім'ї, НАДЦ допоможе Викривачу у 

взаємодії з відповідними органами. Вимога повідомлення до інших органів може вимагати, за 

згодою Викривача, розкриття їх особи.  

4.7. Істотне сприяння 

Якщо Інформатора або Викривача звинувачують у порушенні антидопінгових правил, вони 

можуть мати право скористатися правом щодо істотного сприяння. 

 

5. ПРАВА ТА ОБОВ'ЯЗКИ  

5.1. Інформатор матиме такі права:  

❖ Заходи захисту, передбачені НАДЦ. 

❖ Звернутися за порадою до відділу розслідування до розкриття потенційних порушень. 

❖ Розкривати інформацію або конфіденційно передавати будь-яку іншу відповідну 

інформацію, знаючи, що його особа буде розкрита лише у разі суворої необхідності 

(наприклад, якщо це вимагається Юридичною командою та/або WADA з метою оцінки 

істотного сприяння).  

❖ Офіційно розкрити неправомірну поведінку або передати будь-яку іншу відповідну 

інформацію через канали зв'язку, надані НАДЦ.  

❖ Отримати підтвердження від НАДЦ після отримання Розкриття, де це можливо.  

❖ У відповідних випадках отримувати своєчасне повідомлення про те, чи було надано 

статус Викривача та, де це можливо, обґрунтування такого рішення.  

5.2. Інформатор зобов'язаний:  

❖ Добросовісно розкривати неправомірну поведінку, чесно вважаючи, що розкриття є 

точним і зроблене на розумних підставах.  
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❖ Негайно інформувати відділ розслідування, якщо він або будь-яка інша особа 

перебувають у небезпеці або існує ризик впливу, спричинених контактом Інформаторів 

з НАДЦ.  

❖ Надавати точну інформацію відділу розслідування і, у відповідних випадках, 

уточнювати інформацію та розглядати можливість надання додаткової інформації, якщо 

це необхідно. 

5.3. На додаток до тих прав, які надаються Інформатору, Викривач має додатково такі права:  

❖ Підтримувати контакт і звертатися за порадою до призначеної особи у відділі 

розслідування.  

❖ Де це доречно, отримувати оновлення про те, як просувається будь-яке розслідування, 

що випливає з розкриття інформації Викривачем. Це буде на розсуд керівника відділу 

розслідування.  

❖ На розсуд керівника відділу розслідування, бути повідомленим про остаточний 

результат та результати будь-якого розслідування, пов'язаного з розкриттям 

Викривачами можливих порушень.  

❖ Підтримувати зв'язок із призначеною особою у відділі розслідування після завершення 

розслідування, зокрема стосовно питань, що стосуються збереження їхньої анонімності.  

5.4. Викривач зобов’язаний:  

❖ Взяти на себе ті самі обов'язки Інформатора.  

❖ Дотримуватися будь-яких умов, викладених в Угоді Викривача.  

❖ Не вчиняти будь-яких порушень антидопінгових правил або будь-яких інших дій чи 

бездіяльності, які могли б підірвати будь-яке поточне або майбутнє розслідування.  

❖ Отримати дозвіл від відділу розслідування, перш ніж робити будь-які дії, які будь-яким 

чином пов'язані з розслідуванням, що триває.  

❖ Завжди зберігати сувору конфіденційність і вживати всіх розумних заходів для захисту 

своєї анонімності відповідно до Угоди Викривача. Ця відповідальність залишається 

застосованою навіть після завершення розслідування. Будь-яке порушення 

конфіденційності Викривачем призведе до розірвання Угоди з Викривачем та призведе 

до втрати прав Викривача. 

5.5. НАДЦ може, але не обмежуючись цим:  

❖ Передавати будь-яку інформацію, отриману від Інформатора/Викривача, іншим 

антидопінговим організаціям, регулюючим органам та правоохоронним органам. НАДЦ 

забезпечить збереження анонімності Інформатора/Викривача відповідно до вимог цієї 

Політики.  

❖ Якщо розкриття неправомірних дій стосується розкриття злочинної діяльності, НАДЦ 

може передати інформацію та будь-які докази до відповідного 

національного/міжнародного правоохоронного органу, де це доречно.  

❖ Звертатися за додатковою інформацією до Викривачів, коли це вимагається під час 

розслідування відповідно до підписаної Угоди Викривача.  

❖ Проводити розслідування без втручання будь-якої третьої сторони.  

❖ Завершити розслідування та, у разі необхідності, розірвати Угоду з Викривачем у будь-

який час. 

5.6. НАДЦ зобов'язаний:  

❖ Забезпечити наявність достатніх ресурсів для сприяння реалізації цієї Політики в 

повному обсязі.  

❖ Захищати права фізичних / юридичних осіб на конфіденційне розкриття можливих 

неправомірних дій та здійснення заходів захисту, викладених у цій Політиці.  
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❖ Надавати інформацію спортсменам та іншим відповідним зацікавленим сторонам, щоб 

інформувати їх про цю Політику.  

❖ Зробити цей документ Політики загальнодоступним на своєму веб-сайті.  

❖ Регулярно проводити перегляд цієї Політики у співпраці з відповідними зацікавленими 

сторонами.  

❖ Де це можливо, публікувати дані, що відображають кількість розкритих порушень та 

результати.  

5.7. Розкриття можливих порушень буде отримано та розглянуто відділом розслідування. Усі 

розкриття інформації будуть ретельно перевірені та, де це можливо, будуть вжиті заходи.  

5.8. Якщо стане відомо, що Викривач зробив Розголошення, знаючи, що воно є неправдивим, 

що суперечить обов'язкам, викладеним в Угоді Викривача, Угода буде негайно розірвана. У 

відповідних випадках НАДЦ може розпочати провадження проти Викривача відповідно до 

статті 2.5 Всесвітнього антидопінгового кодексу за порушення "фальсифікації". 

 

6. КОНФІДЕНЦІЙНІСТЬ І БЕЗПЕКА  

6.1. НАДЦ прагне захищати права на конфіденційність Викривачів, Інформаторів та 

Респондентів. НАДЦ оброблятиме дані, які отримує відповідно до цієї Політики, відповідно до 

Міжнародного стандарту із захисту приватного життя та персональних даних та чинного 

законодавства.  

6.2. Для отримання додаткової інформації про конфіденційність, будь ласка, прочитайте 

антидопінгове повідомлення про конфіденційність на веб-сайті НАДЦ.  

 

 


